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Segunda Avaliação

(1.5)     Questão 1:  Considere o seguinte problema:

                               dada uma seqüência S = x1, x2, ..., xn de elementos, e um inteiro

                                  k  tal que 1 ( k ( n, descubra o k-ésimo menor elemento.

  Utilizando o procedimento partição do Quicksort, desenvolva um algoritmo para o problema acima.

(1.0) Questão 2:   a) Explique de forma concisa e objetiva a técnica de programação dinâmica.

                                        b) Apresente uma solução ótima para o problema Distância de Edição com as 

entradas  (aabccb, baacba) , onde Inserção = 2, Remoção = 2, Match = 4 e Substituição = 3.

(1.5) Questão 3:  Seja G(V,E) um grafo e T(VT,ET) uma árvore geradora de G. Elabore um algoritmo para reconhecer se T é uma árvore geradora de profundidade de G.

(1.5) Questão 4:  Descreva a execução do algoritmo de Dijkstra (algoritmo de distâncias com pesos) apresentado em sala, quando a entrada é o grafo:

                                                     1 ( (2,1), (3,2), (4,3), (5,4)

                                                     2 ( (1,1),(3,3), (5,1), (6,2)

                                                     3 ( (1,2), (2,3), (4,4), (5,6)

                                                     4 ( (1,3), (3,4), (5,5)

                                                     5 ( (1,4), (2,1), (3,6), (4,5), (6,7)

                                                     6 ( (2,2), (5,7)

(1.5)      Questão 5:   Dado um grafo completo com vértices {a,b,c,d,e,f} os seguintes pesos nas arestas

	
	a
	b
	c
	d
	e
	f

	a
	0
	6
	9
	11
	5
	9

	b
	6
	0
	3
	6
	5
	2

	c
	9
	3
	0
	1
	4
	4

	d
	11
	6
	1
	0
	5
	6

	e
	5
	5
	4
	5
	0
	8

	f
	9
	2
	4
	6
	8
	0


a) Determine uma árvore geradora com o algoritmo de Prim, começando pelo vértice f.

b) Determine uma árvore geradora com o algoritmo de Kruskal. 

Desafio:         Qual a diferença entre uma árvore geradora de peso mínimo (Prim) e uma árvore geradora de caminhos mínimos (Dijkstra)  ? Dê um exemplo de grafo onde estas árvores são distintas (começando com o mesmo vértice raiz).  

